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1.	 f(x)=2x

g(x)

1

y=x

1

0

y

x

Yukarıda gerçek sayılar kümesinde tanımlı f(x) = 2x fonk-
siyonunun y = x doğrusuna göre simetriği olan g(x) fonk-
siyonu verilmiştir.

Buna göre g(4) kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

2.	

y=f(x)

1
2

–1/2

0

y

x

Yukarıda verilen f(x) fonksiyonunun denklemi aşağı-
dakilerden hangisi olabilir?

A) f(x) = log2x	 B) f(x) = log
2
1 x

C) f(x) = log1/4x	 D) f(x) = log4x

	 E) f(x) = log2x – 
2
1

3.	 f: R+ → R → olmak üzere

	 f(x) = log2(x – 3) + 1

fonksiyonunun tersi aşağıdakilerden hangisidir?

A) f –1(x) = 2x + 3	 B) f –1(x) = 2x–1 + 4

C) f –1(x) = 2x – 1	 D) f –1(x) = 2x–1 + 3

	 E) f –1(x) = 2x+1 – 3

4.	 	 f(x) = log(x + 2) (2x + 3) 

fonksiyonunun en geniş tanım kümesi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) (–3, ∞)	 B) (–2, ∞)	 C) (–2, ∞) – {–1}

	 D) ,
2
3
3-c m	 E) ,

2
3
3-c m – {–1}

5.	 f : R+ → R olmak üzere

	 f(x) = log3(4x + 69) 

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre f(3) kaçtır?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

6.	 	 a = log25, b = log34 ve c = log52

olduğuna göre a, b ve c nin doğru sıralanışı aşağıda-
kilerden hangisidir? 

A) c < a < b	 B) c < b < a	 C) b < a < c
	 D) b < c < a	 E) a < c < b
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 f : R+ → R olmak üzere

	 f(x) = log23 · log35 · log5(3x – 1)

olduğuna göre f(3) kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

8.	 	 lne3 + log
100
1

 – log23 · log32

ifadesinin eşiti kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

9.	 	
log log log8
1

24
3

24
1

4 2 3
+ +

ifadesinin eşiti kaçtır?

A) 
3
2

	 B) 1	 C) 
3
4

	 D) 
3
5

	 E) 2

10.	 	 log3(8 + log5(2 + log28))

ifadesinin eşiti kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

11.	 	 log2a = 12  ve  log5b = 14

olduğuna göre a · b kaç basamaklıdır?

A) 10	 B) 11	 C) 12	 D) 13	 E) 14

12.	 	 log26 = a

olduğuna göre log948 ifadesinin a cinsinden eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
a
a
2

3
2

+

-
	 B) 

a
a

3
1
+

-
	 C) 

a
a

1
3
-

+

	 D) 
a
a
1

2 6
-

+
	 E) 

a
a
2 2

3
-

+


